



中共如东县委员会主办
如东县文化广电传媒中心编辑

电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com

2016年
2月
27
星期六
丙申年正月二十
总第 6886 期

新城彩钢
专业生产岩棉夹芯板
销售热线: 0513-84112678
13962779855 13773695287
地址: 如东县掘港环城南路天一批批发市场斜对面

立足新起点
践行新理念
引领新常态

为建设“强富美高”新如东

而不懈奋斗!



潘建华在全县开放型经济暨项目建设工作会议上强调

抓项目就是抓发展抓民生抓未来 切实把招商引资项目建设摆上龙头位置

本报讯 (记者 韩亚峰) 昨天上午,县委、县政府召开全县开放型经济暨项目建设工作会议,部署安排当前及今后一个时期的招商引资和项目建设工作。县委副书记、县长潘建华作重要讲话。他强调,抓项目就是抓发展、抓民生、抓未来,各级各部门务必紧紧围绕发展第一要务,牢固树立项目为王的理念,切实把招商引资和项目建设作为加快转型跨越发展的头等大事,作为永无止境的活力工程、全民工程、系统工程,坚持不懈、持之以恒地抓紧抓好,抓出成效,为全县经济社会又好又快发展注入强大动能。

县委副书记周建飞作动员部署。他指出,今年全县开放型经济的主要目标任务是:实现有效注册外资 5.6 亿美元、到账外资 3.5 亿美元;制造业及生产性服务业项目的到账占比达总量的 50%以上;外贸进出口增长 10%,完成对外承包工程和劳务合作营业额 5300 万美元,完成境外投资 1 亿美元。完成上述目标,各地、各相关部门必须着力做到六个“更加强化”:更加强化“一把手”挂帅,真正把外向型经济作为“一把手”工程来抓;更加强化队伍

建设,努力打造政治素养高、业务能力强、具有开拓创新精神的专业招商队伍;更加强化序时控制,确保任务完成以周保旬、以旬保月、以月保季、以季保年;更加强化主攻重点,在招商区域上注重突出“对接上海”战略,在招商方式上注重突出产业招商和驻点招商;更加强化“三外”联动,坚持以外贸引外资,以外资促外贸,以外经带外贸,把开放型经济三块主业有机地融合在一起;更加强化服务提升,全力营造良好的发展空间。

就项目建设工作,周建飞要求,全县上下必须向泰州市高港区学习,牢固树立“项目为王”的理念,全面确立“如东尊严”的信念,坚持把大上项目、上大项目作为工作的重中之重,抢抓机遇争取项目,全力以赴推进项目,全面开展“比速度、比投入、比质量、比形象、比贡献”的“五比”竞赛,突出抓好新建项目一百个、技改项目一百个的“双百工程”,确保完成工业投入 365 亿元,2000 万元以上新开工项目 160 个、新竣工项目 80 个,奋力开创项目建设“大干快上”的新局面。要在项目建设思路上妥善处理好新建与技改的

关系、大项目与小项目的关系、新兴产业和传统产业的关系、新增用地与内涵挖掘的关系、当前与长远的关系,坚持以项目建设为主抓手,进一步提振精气神、聚焦兴奋点;以重大项目为主支撑,进一步培育增长点,优化产业链;以转型升级为主动力,进一步增强创新能力、增强竞争力;以工业园区为“主战场”,进一步构筑大平台、提升承载力。

潘建华指出,纵观“十三五”开局之年的宏观形势,我们正处在“世界经济脆弱复苏的探底期、加快结构调整的重要窗口期、供给侧结构性改革的攻坚期”三期叠加的关键阶段,必须在准确研判形势中,趋利避害,抓住机遇,努力实现逆势而上。一方面,面对国际国内经济复杂多变的严峻形势,我们要有足够的信心和定力,善于危中找机、危中抓机,谋求新作为、新突破。一方面面对周边县市强势上扬的发展态势和自身发展存在的现实问题,我们一定要有更强的紧迫感、责任感,牢固树立“凸显发展主题,突出项目为王”的理念,真正把招商引资和项目建设摆上龙

头位置,全力掀起新一轮大招商、大建设的热潮。

潘建华强调,谋求开放型经济和项目建设工作实现新突破,重在提升综合实力、打造服务品牌的竞争力。一要加速壮大能量,着力在强化招商队伍建设、建立人脉圈等方面下功夫。每一个招商人员都要珍惜机遇,在一线实践中锻炼自我、提升自我、实现自我。二要加快构建信息渠道,力促互联互通。各地招商引资的成功实践表明,谁的信息渠道构建得快、运用得好,谁就能捷足先登、抢得商机。三要科学分析研判,准确辨识项目的真假、好坏和快慢,提高项目招引的成功率。四要塑造服务品牌,提升竞争软实力。服务能力就是竞争力,唯有树立信任的品牌、效率的品牌、真心服务的品牌,才能真正营造亲商、富商、安商的良好环境,才会形成招商引资的强磁场。

副县长王智主持会议。县政协主席陈建华,县人大常委会党组书记、副主任陈昌龙等县四套班子相关领导出席会议。与会人员观看了泰州市高港区项目建设的专题片。

本报讯 (记者 王玲玲) 昨天下午,我县召开 2016 年度城市建设管理暨“六城联创”工作会议,动员全县上下围绕“转型提质、特色发展”这一主题,进一步统一思想,凝聚共识,迅速形成加快城市建设、推进“六城联创”的工作格局和浓厚氛围,为如东发展构筑良好的载体,为全县人民打造美好家园。

县委副书记周建飞主持会议并对 2016 年“六城联创”工作进行部署。据了解,今年,硬件方面,我县将重点实施市政设施类工程、公共服务类工程、生态环境整治类工程、老城区综合改造类工程;软件提升方面,将主要组织开展交通秩序整治行动、市容市貌整治行动、文明经营规范行动、小区管理提升行动、文明机关创建行动、信用体系建设行动。他希望各地、各部们、各单位加强配合,合力攻坚,确保“六城联创”工作落到实处,取得实效。

县委常委、常务副县长沈峻峰作城市建设管理工作报告。他指出,城乡建设管理工作是一项庞大的社会工程、民心工程、德政工程,要明确重点,突破难点,全面落实城市建设管理工作各项关键举措。重点实施规划引领工程、人居环境提升工程、城市功能完善工程、城市经济培育和提升工程、城市管理升级工程、城市建设要素保障工程、城市文化提升工程、新型城镇化提质工程等“八大工程”,不断提升城市的吸引力、承载力和竞争力。

县委副书记、县长潘建华指出,眼下正是城市发展的黄金期,我们必须认真把握后发优势,围绕加快转型提质,坚持特色发展,建设新型现代化美丽城市的“目标值”,更新理念,转换方式,谱写城市建设的新篇章。要确立更准的城市发展定位:通过努力,到“十三五”期末,将城市建设成长三角地区极具滨海特征、水乡特色的港口枢纽之城、海鲜海韵之城、教育文化之城、绿色产业之城和幸福长寿之城。

潘建华强调,必须围绕“提质”、“扩能”、“解难”、“治乱”,抓好落实城市建设的各项重点工作。他指出,城市工作涉及面广、要求高、任务重,必须统筹兼顾,大力提升城市建设的组织程度。一是要处理好城市建设与“六城联创”之间的关系,实现融合推进;二是要处理好老城区更新与新区建设的关系,实现协调发展;三是要处理好城市建设与城市管理之间的关系,实现建管并举;四是处理好县级主导与两区参与之间的关系,实现共同发力;五是要处理好城市发展与各镇建设的关系,实现错位互补;六是要处理好政府推动与市民参与之间的关系,实现家园共建。

会上,县住建局、城管局、高新区相关负责人作表态发言。县政协主席陈建华,县人大常委会党组书记、副主任陈昌龙等县四套班子领导参加会议。

潘建华在 2016 年度城市建设管理暨“六城联创”工作会议上提出加快转型提质、打造

县领导会见南通海关领导班子 共谋开放型经济发展大计

本报讯 (记者 韩亚峰) 如东海关关长周建飞,前天下午,县委副书记周建飞,县常委、常务副县长沈峻峰,县常委、洋口港经济开发区党工委书记于立忠会见了南通海关党组书记、关长沈建明一行,双方就如东海关准备及如东开放型经济发展等事宜进行了深入交流。

周建飞、于立忠及县商务

局、口岸办等部门负责人介绍了如东开放型经济发展的有关情况,并提出了如东方面需要南通海关及如东海关协调解决的相关问题,恳请南通海关一如既往地关心支持如东的发展,特别是在开放型经济方面要给予更多的业务辅导、政策支持,力促开放型经济发展再上新台阶。

沈建明对如东经济社会发

展取得的成绩予以高度评价。他说,当前,如东发展风头正劲,特别是洋口港口岸开放,为新一轮跨越发展拓展了空间、创造了条件。南通海关、如东海关与地方发展唇齿相依、相辅相成,一定会发挥优势,优化服务,全力以赴抱团发展、助推发展,为建设“强富美高”新如东增添动力。



昨天,汇鸿(南通)安全用品有限公司车间内,工人们正忙着生产销往美国的针织手套。近几年,公司加大自动化生产设备投入,企业已经取得近 10 项特种手套的发明专利。截止目前,公司已实现销售 3600 万元。

记者 蔡珊珊 驻区记者 陈斌 摄

牢固树立项目为王理念

本报评论员

楚青遗体送别仪式举行

县委、县政府、县政协敬献花圈

本报讯 (南通日报记者 杨新明) 前天上午,中央军委副主席兼军委离退休干部、北京新四军研究会顾问、新四军老战士楚青遗体送别仪式在 301 医院举行。县委、县政府、县政协敬献花圈。

楚青是开国大将粟裕的夫人,2016 年 2 月 21 日

上午 10 时 5 分,因病医治无效,在北京逝世,享年 93 岁。1941 年 12 月 26 日,楚青与粟裕在当时新四军一师司令部所在地如东县石庄,即如今的丰利镇九河村,结成终身伴侣。粟裕是闻名中外的杰出的革命家、军事家、战略家,楚青

晚年一直惦记着她和粟裕曾经战斗过的如东,委托儿子粟戎生多次来如东看望父老乡亲,去年 5 月 2 日,特地委托中国人民解放军军事科学院上海发士达科技集团总经理徐复军,专程前往如东,将《粟裕文选》《粟裕年谱》《粟裕纪念文集》《粟裕回忆录》《粟裕画传》《宏愿付青山:粟裕大将百年诞辰纪念文集》等书籍捐赠给如东县图书馆。

据了解,位于凌洋外滩的中水电江苏如东海上风电场(潮间带)100 兆瓦示范项目,由中水电建设集团投资 16.1 亿元建设,项目分两期建设,一期 10 台 2 兆瓦风机已在 2014 年 5 月建成并网发电,二期 32 台 2.5 兆瓦风机 2014 年 7 月开始建设。该项目预计年发电量可达到 2.3 亿千瓦时,将为长三角经济发展提供新的电力支撑。与传统火力相比,该项目建成后,将节约用煤 8.05 万吨,减排二氧化硫 1035 吨。

光盘行动



俭

惜物力维艰

当思来不易

第一饭

“洋口港”牌混凝土
年产量 120 万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 区域: 如东县洋口镇黄海路西侧(向西 600 米)

“大鱼”牌高性能水泥
年产量 100 万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张謇北路 40 号